
https://www.ecounselling4youth.eu/online-material/courses/TM165/ 1 / 2

Cilji modula

seznaniti svetovalce/terapevte s specifičnimi potrebami in težavami beguncev in migrantov na
poti ter prosilcev za azil;
prepoznati priložnosti, ki jih omogoča spletna intervencija in terapija na daljavo za
posameznike, ki nimajo dostopa do zdravstvenih storitev;
opozoriti na možne jezikovne in medkulturne ovire, ki se lahko pojavijo v terapiji na daljavo.

Pregled vsebin modula

Uvod
Enota 9.1: Specifične potrebe mladoletnih beguncev, migrantov in prosilcev za azil brez
spremstva
Enota 9.2: svetovanje na daljavo kot ena od oblik psihosocialne pomoči
Enota 9.3: usposobljenost spletnih svetovalcev za delo z ranljivimi družbenimi skupinami
Preveri svoje znanje

Modul 9: Svetovanje na podlagi IKT za prosilce za azil, begunce in
mladoletnike brez spremstva

Izkušnje bega, travmatičnost begunskega življenja in posledična duševna nestabilnost utirajo pot
hudim motnjam in zahtevajo svetovalne in terapevtske ukrepe za mnoge prosilce za azil in begunce.
Ankete, študije in znanstvene raziskave so v zadnjih letih prispevale k razumevanju in prepoznavanju
možnosti, ki jih na tem področju odpirajo spletne intervencije.

Po izsledkih študije Tehnične fakultete v Braunschweigu (Nemčija) en od štirih beguncev trpi za
posttravmatsko  stresno  motnjo  .  Pri  drugi  četrtini  obstaja  sum  na  zmerno  depresijo.  Tudi  te
zdravstvene težave lahko ljudi ovirajo pri družbeni in socialni-ekonomski integraciji, lahko pa so tudi
dejavnik v procesu radikalizacije in obračanja k terorizmu.

Tukaj si oglejte spletne diapozitive.

Prenesite prosojnice od tu.
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Vsebine spletne strani ne odražajo uradnih stališč Evropske komisije, ampak
stališča avtorjev v projektnem partnerstvu. Zato Komisija za vsebinski del ne
prevzema odgovornosti, prav tako ne odgovarja za kakršnokoli uporabo teh
podatkov brez dovoljenja njenih avtorjev.
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